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Beschlussempfehlung 
an die Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 
Inklusive Bewirtschaftung auf dem Campingplatz Kassel 
Anfrage der Fraktion B90/Grüne und SPD 
- 101.19.230 - 
 
 
Gemeinsame Anfrage 
 
Wir fragen den Magistrat: 
 

1. Trifft es zu, dass der Campingplatz zukünftig nicht mehr inklusiv 
bewirtschaftet wird? Falls ja: 

a. Welche Gründe haben zu dieser Entscheidung geführt?  
b. Ist es möglich, das Konzept der inklusiven Bewirtschaftung 

wiedereinzuführen? 
2. Ermöglicht der Campingplatz barrierefreies Campen für seine Gäste? 

 
Stadtverordnete Holtermann, Fraktion-B90/Grüne, begründet die Anfrage. 
Stadträtin Gote beantwortet die Anfrage. 
 
Vorsitzende Eltzner erklärt die Anfrage für erledigt. 
 
 
 
 
 
Sophie Eltzner Feyza Tanyeri 
Vorsitzende  Schriftführerin 




